
R4/7

２，発言をよくしている

８，ベル着・ベル学ができている

１２，きらきらカードを書いた

１３，本をよく読んでいる
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１，授業中、自分の考えを書いてい

る

２，発言をよくしている

３，「おおねぶわーど」を意識して

話した

４，「おおねぶわーど」を意識して

聞いた

５，将来の夢や目標をもっている。

６，学校で勉強したり、遊んだりす

ることが楽しい。（学校生活が楽し

い）

７，学校での授業が分かりやすい。

８，ベル着・ベル学ができている

９，毎日決まった時間に起きて登校

している

１０，１０分✕学年の家庭学習をし

ている

１１，自分から進んであいさつをし

ている

１２，きらきらカードを書いた

１３，本をよく読んでいる

１４，自分の好き嫌いにとらわれな

いで友達に接している

１５，よいことと悪いことを自分で

判断して、正しい行動をしている

１６，掃除は時間を守り無言そうじ

をしている

１７，ろう下や階段をただしく歩い

ている

１８，毎日、きれいなハンカチと

ティッシュを持ち、手洗いをしっか

りしている

１９，委員会活動に進んで取り組ん

でいる（５，６年生）

令和４年度 後期児童アンケート 集計結果
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R4/7 85%→89%

肯定的評価

R4/7 71%→73%

R4/7 78%→79%

R4/7 85%→86%

R4/7 89%→87%

R4/7 91%→96%

R4/7 94%→96%

R4/7 88%→92%

R4/7 84%→79%

R4/7 83%→85%

R4/7 80%→81%

R4/7 96%→88%

R4/7 94%→90%

R4/7 91%→90%

R4/7 90%→92%

R4/7 88%→88%

R4/7 94%→87%

R4/7 93%→94%

R4/7 79%→100%


